证券代码: 832880

证券简称:长泰源 主办券商:五矿证券

贵州长泰源节能建材股份有限公司股票解除限售公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次股票解除限售数量总额为23,800,000股,占公司总股本41.1765%,可 转让时间为 2019 年 11 月 19 日。

二、本次股票解除限售的明细情况及原因

单位:股

序号	股东姓名或 名称	是否为控股 股东、实际 控制人或其 一致行动人	董事、监 事、高级 管理人员 任职情况	本次解限售原因	本次解除 限售登记 股票数量	本次解除 限售股数 占公司总 股本比例	尚未解 除限售 的股票 数量
	贵安新区开			D自愿限	23,800,00		
1	发投资有限	否	无	售解除限	0	41.1765%	0
	公司			售			
合计				_	23,800,00	41.1765%	0
		ΠИ			0		

注:解除限售原因: A 挂牌前股份批次解除限售; B 董事、监事、高级管理人员每年解除限 售; C 离职董事、监事、高级管理人员解除限售; D 自愿限售解除限售; E 限制性股票解除 限售

自愿限售解除情况说明

贵州长泰源节能建材股份有限公司 2015 年第四次临时股东大会审议通过 《关于公司股票发行方案的议案》、《关于签署附生效条件的<股票认购合同>的议 案》,长泰源此次共发行股份数量 1,400 万股,价格为 2.5 元/股,募集资金总额 为 3,500 万元。贵安新区开发投资有限公司以货币资金认购。

此次股票发行无限售安排,发行对象有自愿锁定的承诺。贵安新区开发投资 有限公司认购本次定向发行股票自登记日起自愿锁定两年。

公司 2017 年 4 月 21 日召开的第一届董事会第十三次会议、第一届监事会第 六次会议分别审议并通过了《关于贵州长泰源节能建材股份有限公司 2016 年度 利润分配及资本公积转增股本预案的议案》,决定以 2016 年 12 月 31 日总股本 3,400 万股为基数,以资本公积转增股本方式向全体股东每 10 股转增 7 股,共计 2,380 万股。上述预案实施完成后,贵安新区开发投资有限公司持有股份变更为 2,380 万股。

截至目前,贵安新区开发投资有限公司持有股份共 2,380 万股,其持有股份 年限已经超过 2 年,限售期限已届满,现将其持有的公司股份 2,380 万股全部解除限售。

\rightarrow	1. W. BB 35 67 PK BB 44 PC 46 BB 1. 14 WB
_	不必股票够没很佳是可吸不停心
	本次股票解除限售后的股本情况

	股份性质	数量 (股)	百分比	
无	限售条件的股份	44,243,914	76.5466%	
	1、高管股份	3,684,750	6.3750%	
	2、个人或基金	1,360,000	2.3529%	
有限售条件的	3、其他法人	8,511,336	14.7255%	
股份	4、限制性股票	0	0%	
	5、其他	0	0%	
	有限售条件股份合计	13,556,086	23.4534%	
	总股本	57,800,000	100%	

注:如公司近期办理过新增股份登记的,公司总股本以新增股份登记后的总股本为准。

四、其它情况

- (一) 申请解除限售的股东不存在尚未履约的承诺
- (二) 不存在申请解除限售的股东对挂牌公司的非经营性资金占用情形
- (三)不存在挂牌公司对申请解除限售的股东的违规担保等损害挂牌公司利益 行为的情况

(四)在本次解除限售的股票中,存在挂牌公司、挂牌公司股东约定、承诺的限售股份

本次解除限售股票,为贵安新区开发投资有限公司持有的定向发行认购股票,其承诺自登记日起自愿锁定两年。目前限售期已满。

贵州长泰源节能建材股份有限公司 董事会 2019年11月13日